
 

                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

Α) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΕΠΙΤΥΧΟΥΣ ΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

Για τη λήψη του Πτυχίου κάθε φοιτητής/τρια θα πρέπει αθροιστικά να έχει: α) εξεταστεί επιτυχώς στο σύνολο 

των απαιτούμενων μαθημάτων, β) συμπληρώσει τον προβλεπόμενο αριθμό Πιστωτικών Μονάδων (ECTS), γ) 

ολοκληρώσει την εκπόνηση Πτυχιακής Εργασίας και την Πρακτική Άσκηση.  

Προκειμένου να καταστεί δυνατή η έκδοση βεβαίωσης επιτυχούς περάτωσης σπουδών και η αναλυτική 

βαθμολογία ο/η ενδιαφερόμενος/η φοιτητής/τρια θα πρέπει να καταθέσει τη συνημμένη στη παρούσα 

ανακοίνωση σχετική αίτηση (ΑΙΤΗΣΗ Νο1). Η αίτηση κατατίθεται αποκλειστικά από το ακαδημαϊκό e-mail στο 

dtour@ionio.gr.  

Επίσης, για την έκδοση της ανωτέρω βεβαίωσης οφείλουν να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος 

Τουρισμού συνημμένα στην ανωτέρω αίτηση: α) Βεβαίωση από τη Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης του 

Ιδρύματος, που θα αναφέρεται ότι δεν υπάρχει καμία οφειλή σε τεκμήρια ή και εξοπλισμό της, δείτε εδώ 

σχετικά: https://library.ionio.gr/gr/services/services-by/services-undergraduates/ β) την Κάρτα Σίτισης τους 

(εφόσον διαθέτουν), γ) το Ακαδημαϊκό Βιβλιάριο Υγείας (εφόσον διαθέτουν), δ) την Ακαδημαϊκή τους 

Ταυτότητα (αν έχει εκδοθεί). Σε περίπτωση που δεν διαθέτουν τα ανωτέρω β), γ),δ) θα καταθέτουν υπεύθυνη 

δήλωση που θα το πιστοποιεί. 

Β) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ – ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ) 

Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές/τριες να ενταχθούν στη διαδικασία απονομής τίτλου σπουδών 

οφείλουν, μόλις παραλάβουν από τη Γραμματεία τη βεβαίωση επιτυχούς περάτωσης σπουδών, να 

καταθέσουν χωρίς καμία καθυστέρηση ή άλλη ειδοποίηση από το ακαδημαϊκό τους e-mail στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο της Γραμματείας dtour@ionio τη συνημμένη στη παρούσα ανακοίνωση σχετική αίτηση (ΑΙΤΗΣΗ 

Νο2) καθώς και το συνημμένο έντυπο / υπεύθυνη δήλωση καθομολόγησης (ΕΝΤΥΠΟ 1ο).  

Αναφορικά με το ΕΝΤΥΠΟ 1ο  σημειώνεται ότι οι απόφοιτοι του Ι.Π, προκειμένου να παραλάβουν πτυχίο 

δίνουν τη καθιερωμένη καθομολόγηση. Η καθομολόγηση δεν αποτελεί συστατικό στοιχείο της επιτυχούς 

περάτωσης των σπουδών, είναι όμως αναγκαία προϋπόθεση για τη χορήγηση του πτυχίου. Σε περίπτωση που  

απόφοιτος/η δεν συμμετάσχει στην τελετή καθομολόγησης θα πρέπει να υπογράψει το κείμενο της 

καθομολόγησης δηλώνοντας την αποδοχή του προκειμένου να παραλάβει το πτυχίο του. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: Όλες οι αιτήσεις για τις ανωτέρω διαδικασίες θα πρέπει να είναι συμπληρωμένες 

ευανάγνωστα και ορθά ως προς το περιεχόμενο τους σε διαφορετική περίπτωση οι αιτήσεις δεν θα 

λαμβάνονται υπόψη. Η Γραμματεία δεν θα επικοινωνεί με διαφορετικό τρόπο μεμονωμένα με κάθε 

φοιτητή/τρια αλλά οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να ακολουθούν τις οδηγίες και να παρακολουθούν τις 

ανακοινώσεις στην ηλεκτρονική σελίδα και στο ακαδημαϊκό τους e-mail. Σε κάθε περίπτωση ισχύουν οι 

ανακοινώσεις ως προς τις ώρες και ημέρες εξυπηρέτησης φοιτητών/τριών καθώς και ως προς τη διαχείριση 

του ακαδημαϊκού e-mail.  

Μπορείτε να τις δείτε εδώ:  

1) https://tourism.ionio.gr/gr/contact/contact-us/ 

2) https://tourism.ionio.gr/gr/news/27664/ 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Τουρισμού 


